

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των κ.κ Μετόχων της Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΟΣ Α.Ε.

Επί των Οικονομικών Καταστάσεων 31.12.2005

Παλλήνη, 9 Μαρτίου 2006

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Κατά την κατάθεση προς έγκρισή σας, των Οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας και του ομίλου για την εταιρική χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2005, σας παρουσιάζουμε την παρούσα έκθεση μας επί των πεπραγμένων της χρήσης αυτής.

Η εν λόγω εταιρική χρήση είναι η εικοστή τρίτη κατά σειρά και περιλαμβάνει τη χρονική περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2005 έως 31η Δεκεμβρίου 2005.

Κατά τη διάρκεια της χρήσης αυτής οι δραστηριότητες της εταιρείας και του ομίλου υπήρξαν σύμφωνες με την ισχύουσα νομοθεσία και τους σκοπούς της, όπως ορίζονται στο καταστατικό της.

Ο ισολογισμός, τα αποτελέσματα χρήσης, οι καταστάσεις μεταβολών της καθαρής θέσης και ταμειακών ροών, της ως άνω χρήσης όπως δημοσιεύτηκαν και υποβάλλονται στην Γενική Συνέλευση, συντάχθηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο επιχειρώντας μια αναδρομή επί των εργασιών της εταιρείας και του ομίλου, όπως και των οικονομικών καταστάσεων της, σας γνωρίζει τα παρακάτω:

Οι καθαρές πωλήσεις της εταιρείας ανήλθαν σε € 36.043 χιλ. και του ομίλου € 73.332 χιλ. έναντι € 36.025 χιλ. της εταιρείας και € 66.843 χιλ. του ομίλου της προηγούμενης χρήσεως.

Τα κέρδη της εταιρείας προ φόρων και προ κερδών από την αποτίμηση ακινήτων διαμορφώθηκαν σε € 5.858 χιλ. έναντι ποσού € 5.847 χιλ. της προηγούμενης χρήσης. Αντίστοιχα τα κέρδη του ομίλου προ φόρων και προ κερδών από την αποτίμηση ακινήτων διαμορφώθηκαν σε € 7.634 χιλ. έναντι ποσού € 6.124 χιλ. της προηγούμενης χρήσης.

Τα κέρδη μετά από φόρους της εταιρείας διαμορφώθηκαν σε € 4.034 χιλ. έναντι ποσού € 13.277 χιλ. της προηγούμενης χρήσης. Αντίστοιχα τα κέρδη μετά από φόρους του ομίλου διαμορφώθηκαν σε € 5.053 χιλ. έναντι ποσού € 13.841 χιλ. της προηγούμενης χρήσης

Επισημαίνεται ότι τα κέρδη της χρήσης 2004 τόσο σε εταιρικό όσο και σε ενοποιημένο επίπεδο είναι προσαυξημένα με τα έκτακτα κέρδη ύψους € 9.780 χιλ. από την εκτίμηση επενδυτικών παγίων κατά την πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων.

Το μη κυκλοφορούν ενεργητικό για την εταιρεία διαμορφώθηκε σε € 69.275 χιλ. έναντι ποσού € 39.881 χιλ. της προηγούμενης χρήσης. Αντίστοιχα το μη κυκλοφορούν ενεργητικό για τον όμιλο διαμορφώθηκε σε € 110.550 χιλ. έναντι ποσού € 65.417 χιλ. της προηγούμενης χρήσης.

Το κυκλοφορούν ενεργητικό για την εταιρεία διαμορφώθηκε σε € 37.076 χιλ. έναντι ποσού € 29.432 χιλ. της προηγούμενης χρήσης. Αντίστοιχα το κυκλοφορούν ενεργητικό για τον όμιλο διαμορφώθηκε σε € 77.270 χιλ. έναντι ποσού € 50.289 χιλ. της προηγούμενης χρήσης.

Το σύνολο των υποχρεώσεων για την εταιρεία διαμορφώθηκε σε € 68.813 χιλ. έναντι ποσού € 43.165 χιλ. της προηγούμενης χρήσης. Αντίστοιχα το σύνολο των υποχρεώσεων για τον όμιλο διαμορφώθηκε σε € 147.548 χιλ. έναντι ποσού € 89.395 χιλ. της προηγούμενης χρήσης.

Όσο αφορά στα πάγια στοιχεία της εταιρείας και του ομίλου οι επιμέρους αναλύσεις περιλαμβάνονται στις «σημειώσεις» επί των οικονομικών καταστάσεων, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος τους.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 2005

Το 2005 υπήρξε μια χρονιά σταθμός για τη πορεία της εταιρείας καθώς ολοκλήρωσε μια σειρά σημαντικών επιχειρηματικών κινήσεων, οι οποίες ήταν αποτέλεσμα μακρόπνοου στρατηγικού σχεδιασμού και απέβλεπαν στην ενδυνάμωση της κύριας δραστηριότητας της εταιρείας και στην επέκταση της σε νέους συμπληρωματικούς τομείς δραστηριότητας.

Τον Ιούλιο του 2005 η εταιρεία εισήγαγε τις μετοχές της στο Χρηματιστήριο Αθηνών αντλώντας € 8.893 χιλ, προκειμένου να χρηματοδοτήσει το νέο επενδυτικό της πρόγραμμα και να αποπληρώσει την εξαγορά του 42% των μετοχών της εταιρείας «Ελληνικά Ψυχαγωγικά Πάρκα ΑΕ» την οποία είχε πραγματοποιήσει τον Δεκέμβριο του 2004.

Επίσης, κατά τη χρήση 2005 ολοκληρώθηκε με επιτυχία το επενδυτικό πρόγραμμα της θυγατρικής ΣΤΕΡ ΣΙΝΕΜΑΣ Α.Ε. η οποία πλέον διαθέτει 6 multiplex sites σε 4 μεγάλες πόλεις στην Ελλάδα.

Ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός ήταν η ολοκλήρωση της στρατηγικής συμφωνίας για την εξαγορά της εταιρείας «Προοπτική ΑΕ» τον Δεκέμβριο του 2005. Η εξαγορά της ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ δημιουργεί σημαντικές ευκαιρίες ανάπτυξης για την εταιρεία (AUDIO VISUAL), καθώς έτσι εισέρχεται δυναμικά στο χώρο της διανομής κινηματογραφικών ταινιών, ενώ παράλληλα αποκτά και νέες συνεργασίες με ορισμένους από τους μεγαλύτερους οίκους παραγωγής ταινιών στον κόσμο. Πρόκειται για μια επιχειρηματική εξέλιξη η οποία εκτός από την ισχυροποίηση της εταιρείας μας, προσφέρει σημαντικότερες συνέργειες και οικονομίες κλίμακας, οι οποίες θα αποτυπωθούν τόσο στη τρέχουσα όσο και στην επόμενη χρήση.

Τέλος, τη χρήση 2005 άρχισαν να φαίνονται τα αποτελέσματα των εξαγορών συναφών επιχειρήσεων, που πραγματοποίησε η Εταιρεία τα προηγούμενα δικαιώνοντας την στρατηγική της για οριζόντια ανάπτυξη στο χώρο της ψυχαγωγίας. Σήμερα η εταιρεία «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΟΣ Α.Ε.» αποτελεί έναν διευρυμένο όμιλο εταιρειών προσανατολισμένο στον ευρύτερο χώρο της ψυχαγωγίας, κατέχοντας ηγετική θέση στην Ελλάδα.

Οι στόχοι μας μέχρι σήμερα πιστεύουμε ότι επιτεύχθηκαν και μάλιστα συνοδεύτηκαν με την εισαγωγή της εταιρείας μας στο Χρηματιστήριο Αθηνών και την μέχρι σήμερα πορεία τη μετοχής μας, η οποία αποτελεί έμπρακτη απόδειξη της εμπιστοσύνης των επενδυτών στην εταιρεία μας.

ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

Για τη τρέχουσα χρήση του 2006, έχουμε ως κύριο στόχο την αποτελεσματική διαχείριση των συμμετοχών μας, την αριστοποίηση αυτών ως προς την επίτευξη επιχειρηματικών συνεργειών και τη βελτίωση της αποδοτικότητας του ομίλου τόσο σε επίπεδο κερδοφορίας όσο και σε επίπεδο ποιοτικών στοιχείων.

Ήδη ξεκίνησε η διαδικασία για την συγχώνευση της ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Α.Ε. η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι το Σεπτέμβριο της τρέχουσας χρήσης, με στόχο να ενοποιηθούν και λειτουργικά οι δύο εταιρείες δημιουργώντας μια ενιαία εταιρεία η οποία θα αποτελεί τον ηγέτη της αγοράς στην διανομή κινηματογραφικών ταινιών, Video και DVD. Στα πλαίσια της ενοποιημένης εταιρείας οι προοπτικές ανάπτυξης και διεθνούς επέκτασης της εταιρείας θα ισχυροποιηθούν ακόμα περισσότερο.

Τέλος, το έτος 2006 αναμένεται να αποτελέσει σημαντικά χρονιά για την επέκταση της εταιρείας στα Βαλκάνια, καθώς ήδη οργανώνονται οι απαραίτητες διοικητικές και λοιπές υποδομές για την ενδυνάμωση των ήδη υφιστάμενων θυγατρικών στα Βαλκάνια (PROOPTIKI ROMANIA, PROOPTIKI BULGARIA και PROOPTIKI Entertainment Belgrade) και την αξιολόγηση νέων ευκαιριών που διαγράφονται.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας προτείνει στην Γενική Συνέλευση των Μετόχων διανομή μερίσματος € 0,10 ανά μετοχή.

Με βάσει τα προαναφερθέντα, την έκθεση ελέγχου ορκωτού ελεγκτή- λογιστή καθώς και τις οικονομικές καταστάσεις της 31^{ης} Δεκεμβρίου 2005, είμαστε της άποψης ότι τίθενται στην διάθεση σας κύριοι μέτοχοι, όλα τα απαραίτητα στοιχεία για να προχωρήσετε στην έγκριση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005 και στην απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη.

Με τιμή

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ιωάννης Κουρτέσης

Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων η οποία αποτελείται από 4 σελίδες στο βαθμό που περιλαμβάνονται στοιχεία που σχετίζονται με τις οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2005, για τις οποίες χορήγησα την από 13.03.2006 σχετική έκθεσή μου τα στοιχεία αυτά προκύπτουν από αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.

Αθήνα 13 Μαρτίου 2006

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Αντώνης Παπαδόπουλος
Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ 11741